
Questionnaire dans le 
cadre du 
renouvellement du 
Projet Éducatif
Territorial
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Bilan

446 familles concernées

182 questionnaires retournés

Soit 40,8% de taux de participation
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Date de réception préfecture : 09/12/2022



Couple 
avec 

enfants
83%

famille 
monoparentale

12%

famille recomposée
5%

Composition du foyer :

Crèche/halte/assistante 
maternelle 6%

Maternelle
26%

Elémentaire
51%

Collège
13%

Lycée 4%

Classe/accueil des enfants :

Environnement professionnel
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Inférieur à 
30 min

42%

Entre 30 
min et 1h

29%
Supérieur à 

1h 24%

Sans réponse
5%

Temps de trajet domicile-travail :

Travail à temps 
complet

86%

Travail à temps partiel
7%

En recherche d'emploi
1%

Congé parental
1%

Autre
3%

Sans réponse
2%

Situation professionnelle :

Voiture 
personnelle

55%

Transport en 
commun 32%

Autre (covoiturage, 
vélo…) 8%

Sans réponse
5%

Mode de transport :

Environnement professionnel
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Accueil des enfants

Centre de 
loisirs
39%

ATLAN 13
3%

Maison
45%

Autre
10%

Sans réponse
3%

Mercredis

Centre de 
loisirs
38%

ATLAN 13
4%

Maison
37%

Autre
18%

Sans réponse
3%

Vacances

Par nécessité
41%

Mode de sociabilisation
7%

A sa 
demande

14%

Pour qu'il fasse des 
activités avec les 

animateurs
22%

Autre
2% Sans 

réponse
14%

Raison de la fréquentation
des accueils municipaux :
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de 7h30 à 8h30
28%

après 17h30
41%

NON
25%

Sans réponse
6%

Besoin d'un mode de garde si CLSH
ouvrait de 8h30 à 17h30 ?

OUI
13%

NON
68%

Pas concerné
17%

Sans réponse
2%

En semaine, utilisation de l'accueil
de 7h15 à 7h30 ?

Horaires des accueils
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OUI
64%

NON
13%

Sans 
réponse

23%

Enfant raconte t’il
sa journée au centre ?

OUI
75%

NON
2%

Sans 
réponse

23%

L’accueil des enfants et parents 
satisfaisant ?

OUI
72%

NON
3%

Sans 
réponse

25%

Satisfait de la qualité de l'encadrement ?

Centre de loisirs 1/2

Semble 
épanoui

88%

Semble 
s'ennuyer

3%

Autre
9%

Si oui, impression :
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SI OUI
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- de 10 % :
4%

entre 10% et 
30 % :

18%

entre 30% et 50% :

38%
+ de 50% :

9%

Sans réponse :

31%

Estimation du coût réel du centre de loisirs :

Centre de loisirs 2/2

7

Accusé de réception en préfecture
091-219103769-20221128-2411CM13-DE
Date de télétransmission : 09/12/2022
Date de réception préfecture : 09/12/2022



OUI
26%

NON
61%

Sans 
réponse

13%

Enfant déjà parti en séjour ?

Positif
96% Neutre

4%

Si oui, ressenti :

- de 10 % :

2%

entre 10% et 
30 % :

44%

entre 30% et 
50% :

46%
+ de 50% :

8%

Estimation du coût réel des séjours :

Séjours de vacances
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Si oui 
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OUI
70%

NON
29%

Sans réponse
1%

Enfant pratique une activité
extrascolaire associative ?

OUI
57%

NON
42%

Sans 
réponse

1%

Si oui, en mesure de l’accompagner :

OUI
78%

NON
22%

Si non, besoin d'un service 
d'accompagnement payant :

- de 10 % :

16%
entre 10% et 

30 % :

26%

entre 30% et 

50% : 13%

+ de 50% :

9%

Sans réponse

36%

Estimation du coût réel de 
l'accompagnement :

Activités extrascolaires associatives
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Prise en compte de l’enfant porteur de handicap

OUI
50%

NON
4%

Sans avis
33%

Sans réponse
13%

Pensez-vous que la notion d'handicap fasse
partie d'un projet d'accueil ?

OUI
31%

NON
5%

Sans avis
52%

Sans réponse
12%

Pensez-vous qu'il y aurait des améliorations
à faire dans ce domaine à Marolles ?

OUI
6%

NON
20%

Sans avis
43%

Sans 
réponse

31%

Pensez-vous que les animateurs soient
suffisament formés pour accueillir ce public ? 
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OUI
48%

NON
27%

Sans 
réponse

25%

Pensez-vous que les structures 
municipales établissent leurs projets en

collaboration avec les écoles ?

Orientation éducatives et pédagogiques

NON 
88%

Sans 
réponse 

5%

OUI 
7%

Satisfait 
69%

Insatisfait 
31%

Sans 
réponse 

5%

Sans 
réponse 

6%

Insatisfait 
12%

Satisfait 
82%

NON 
34%

OUI 
61%

NON 
76%

OUI 
21%

Sans 
réponse 

3%

Insatisfait 
17%

Satisfait 
80%
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